

Komentář:

Student zpracoval historii a současnost přednemocniční neodkladné péče poskytovanou prostřednictvím zdravotnické záchranné služby.

Zaznamenal její vznik a vývoj v letech 1792 – 2011 a detailně zdokumentoval jejich současný stav na území hlavního města Prahy.

Představil zakladatele první „Humanitární společnosti pro záchranu zdánlivě mrtvých a v náhlém nebezpečí smrti se ocitnuvších“, a organizátora „Rettungsanstaltu“, emeritního profesora MUDr., PhDr. Vincence Zardu, jako významného představitele a propagátora první pomoci na území Velké Prahy.

Údaje související se vznikem a vývojem uvedené péče, čerpal z četných zdrojů a fondů Státního ústředního archivu hlavního města Prahy, především pak ze Zpráv jednatelských Pražského dobrovolného sboru ochranného, vedené pod signaturou 595. Další odborně historické údaje čerpal z autentických zápisů, novinových článků, odborné literatury, i z cílených konzultací s vedoucím práce a MUDr. Jiřím Dandou, primářem zdravotnické záchranné služby hlavního města Prahy.

V práci student souhrnně zpracoval historii a současnost zdravotnické záchranné služby, chybí však praktická část práce nebo odůvodnění tohoto způsobu zpracování. Použité informace zpracoval v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů, přehled současného stavu specializované unikátní techniky při řešení mimořádných události s výskytem hromadného poškození zdraví v návaznosti na poskytování přednemocniční neodkladné péče prostřednictvím zdravotnické záchranné služby hlavního města Prahy.

Bakalářská práce na téma „ Vznik a vývoj záchranné služby na území hlavního města Praha její moderní podoba“, má deskriptivní charakter. Stylisticky je vyhovující. I přes opakované překlady v textu a nedodržení platného legislativního názvosloví ve smyslu zákona Ministerstva zdravotnictví České republiky č. 374/2011Sb. o zdravotnické záchranné službě, gramaticky vyhovuje. Citační norma a forma práce nekoresponduje s uvedeným textem. Z výše uvedených důvodů hodnotím kvalifikační práci stupněm „D“.

Práci k obhajobě: *DOPORUČUJI*

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			X		

V Praze dne 31. 3. 2014


podpis